



高汤溢香 味儿特美后安粉

后安粉“祖师爷”手艺传众人 自己却没有赚到钱

在海南岛的大街小巷上,总能找到后安粉店,这个被大众化的粉汤,总能吸引群众前去品尝,但是这些后安粉与万宁市后安镇的正宗后安粉有一定的差距。正宗的后安粉汤是用黑猪的骨头、海虾、猪大肠等熬成,呈乳白色,很是鲜美,还有脆口的油炸面粉裹虾仁。本报记者 林文泉 摄影报道

在改革开放后兴盛的后安粉

近日,记者采访了万宁市后安镇正宗后安粉的传人冯怀祝。后安粉是他们父辈在改革开放后,根据后安镇的食物原材料,将海南粉慢慢演变成独具特色味道的后安粉。

冯怀祝回忆,上世纪70年代末,自己还是小孩,父亲想在改革开放的契机

里做些生意养活家里人,于是选择了做粉汤生意。当时全镇仅他们一家后安粉店,为了吸引客人,做法非常精细。大米磨成米浆后,将米浆盛入一个铁皮做的盆子,放入蒸笼中蒸几分钟,拿出来切成条,就成了米粉。

后安粉的取材,均是当地的资源。

后安镇靠海,群众们养的黑猪放养过程中经常能吃到海鲜,所以用这类猪来做汤,味道非常美,还有后安镇自己产的胡椒,让后安粉更加香。起初,镇上只有冯怀祝的父亲一人做后安粉,慢慢的其他群众也开办了,后安粉的味道越传越远,如今整个海南岛的人都喜欢吃。

粉好吃精华全在汤

如今,各家卖后安粉的铺面招牌都写着“后安粉”或者“后安汤粉”,冯怀祝表示“后安粉”是一个统称,“后安汤粉”则突出了后安粉的精华所在。

冯怀祝表示,父亲在教导自己时说,

做后安粉首先要选一头好的黑猪,取其猪脚骨和其它骨头,放入锅中用慢火炖,期间还要加入新鲜的海虾,以及猪大肠、猪粉肠等,汤熬成乳白色的时候,撒上胡椒粉,这锅汤就熬好了。

冯怀祝称,如今很多铺面的后安粉都少了一道很重要的工序,那就是在后安粉离放入油炸面粉裹虾仁。放入这种材料,后安粉吃起来,才会让人感觉又香又鲜美。

后安粉“祖师爷”没有赚到钱

在问及是否还在经营后安粉时,冯怀祝很不自然的笑着说,“以前卖后安粉不是很挣钱,早已经不做了。”

冯怀祝称,自己很后悔没有坚持做后安粉,如今自己教会的徒弟们,靠着这门手艺身价都上百了,而且还开了

多家的分店。在上世纪90年代,卖一碗后安粉挣不到多少钱,自己索性就开了一家米粉加工厂,可后来很多干粉条等冲击市场,米粉加工厂没法营业下去,自己就去给人打工挣钱养家了。

“我怕后安粉在我手上失传了,

所以把后安粉的制作手艺教给了亲戚朋友和邻居。”冯怀祝说。这个广教众人学做后安粉产生的效果,大大的出乎了冯怀祝的预料,后安粉店在海南岛各地像雨后春笋到处发芽,最后形成了今天大众化的后安粉。



大图:冯怀祝的侄子在制作后安粉

小图:正宗的后安粉

男子健身猝死 家属健身房烧纸



本报海口6月13日讯(记者王君摄影报道)6月11日下午5点左右,42岁男子劳某来到海德路昌茂花园小区区内的一健身俱乐部锻炼,在做120斤重杠铃卧推时突然死亡。由于善后事宜未处理好,13日气愤的死者家属在健身房拉起横幅,引来众人围观。

16日上午,记者在昌茂花园内的大卫健身房看到,健身房外围已经被死者家属贴上了多条横幅。健身房内死者的侄女正对劳某的遗像烧纸,整个健身房一个工作人员都没有。

据死者的弟弟称,当时劳某在举杠铃时就出现脸色发白的情况,旁边的人立马四处找教练,可是没有找到。于是他们立即拨打了120,待急救车到时,劳某已经抢救无效死亡。劳某的弟弟表示,哥哥已经在该俱乐部健身三年,体格一直很健壮,意外的发生,与俱乐部缺乏管理,以及没有保护措施有直接关系,为此,要求俱乐部对哥哥死亡承担责任。可是老板却只愿意做一些人道主义的赔偿。

大卫健身房的老板称,他愿意给一些人道主义的帮助,而且已与死者家属协商,只是家属不同意自己开出的条件。当记者问其开出的何种条件时,该老板不愿透露。对于健身房为何没有教练时,老板称自己就是教练,只是当时不在场。“教练又不是医护人员,就算在现场也做不了什么。”该老板称既然协商不下,就等着走法律程序。

暑假想去新加坡马来西亚吗? 赶紧参加南海网学生记者团

南海网6月14日消息 想把自己的作品登上海南网吗,想做一回出境记者吗,想在这个暑期期间和我们的资深记者一起深入新加坡马来西亚采访吗?为了给广大学生创造一个自由、生动、活泼的环境,提供更加广阔的了解社会、展示才华的舞台,充分发挥新闻媒体在未成年人教育中的社会职能,由南海网主办、海南省中国旅行社协办的学生记者团新加坡马来西亚百人体验团开始面向全社会征集,赶快来报名吧!

本次活动以快乐学习、快乐体

验、快乐展示、快乐收获为宗旨,主题为“体验国际文化,轻松学习记者本领”通过实地采访活动提高记者团的观察能力、写作能力、表达能力以及独立生活能力。

期间,采访团将发动所有参与活动的学生记者,深入新加坡伊丽莎白公园内举世闻名的狮身鱼尾像、世界首个以海为舞台的星光水火海上大汇演、马来西亚双峰塔广场等多个国际金融、商业休闲、市民生活、时尚娱乐领域。学生记者们将通过走访的形式,对新加坡马来西亚进行多角度的报道。

报名时间:2012年6月14日至2012年7月20日

欢迎广大中小學生、高中生、大学生集体报名,收费标准:3750元/人(家长同价)

温馨提示:本次活动可以由家长陪同组成亲子采访团参加采访之旅,预约报名前10名的有优惠

报名地址:海南日报报业集团南海网9楼(海口市龙华区金盘路30号)

咨询电话:0898-66763916 具体详情还可登录南海网(www.hinews.cn)查看

女子一车多卖 海口多人上当

本报海口6月14日讯(记者姚传伟)14日下午,多位市民向本报爆料,湖北籍女子万某竟然将同一辆车先后卖给他们,目前知道的人数有4人,涉案金额超60多万,现在已无法联系上对方,至于到底有多少人上当受骗,他们还无法统计,不过现已向警方报案了。之后,记者从海口警方获悉,警方已立案调查此事,目前万某也已到案。

办理假证 女子一车多卖

冯先生告诉记者,2011年10月9日,万某将一辆黑色的别克君威轿车卖给他,价格是12万元。而过了一个月,万某便称她父母从外地来海南,看能否将自己之前所卖的车借用两天。“考虑到大家都是朋友,我就爽快地答应了。”冯先生

说,过了一段时间见万某没还车,他便打电话要车,而万某每次都再说用几天就还。

冯先生称,直到2012年4月,当他再次拨打万某的电话时,对方的手机已经无法打通了,且万某的老公张某也联系不上,他就感到事情有点不妙。冯先生说,经到车管所核实,万某给他们提供的“机动车登记证书”都是假的。

冯先生告诉记者,目前他们知道被骗的有4人,但估计被骗的人不止4人。他已在14日下午就和几个受害者到琼山公安分局刑警大队报案。

忽悠熟人参与投资

冯先生告诉记者,除了将一辆车卖给多人,万某还和老公张

某以经营宾馆、搞房地产等多种名义鼓动他们参与投资。“万某夫妻之前借了我10多万元钱,他们搞宾馆我也投资了10万元,再加上买车的钱,我被骗了30多万元。”冯先生说。

冯先生告诉记者,万某湖北人,其丈夫张某是海南文昌人。“自今年4月到现在,我们都一直联系不上他们夫妻,在意识到上当受骗后,我们决定向警方报案。”

当日下午,琼山公安分局刑警大队陈主任在接受记者采访时称,警方目前已立案调查此事,万某现已到案。

至于是否属于诈骗,陈主任表示,到底是经济纠纷案,还是诈骗案,目前不好下定论,警方正在了解案件的详情。

我省中职生 国家技能赛摘金

本报海口6月14日讯(记者许欣)2012年全国职业院校技能大赛中职组比赛于6月10日开锣,我省代表队旗开得胜。14日从广东赛区传回捷报称,首批18名选手参加了4个项目的比赛,捧回了3个一等奖、2个二等奖、10个三等奖。

今年,全国职业院校技能大赛首次在天津主赛场外设立河北、山西、吉林、江苏、浙江、安徽、山东、河南、广东、贵州10个分赛区。此次大赛设立18个专业大类,96个比赛项目。有4000支队伍、近万名选手参与角逐。

海口市农民 趣味运动会开赛

本报海口6月14日讯(记者吴雅菁)2012年第三届海口市农民趣味运动会今天在琼山区红旗镇岭门村拉开帷幕,持续两天的比赛,将吸引来自海口4个区各各镇的32支队伍共160多人参加,此外广大市民均可前来体验各项好吃、好玩的精彩活动。

本次农民趣味运动会在往届比赛的基础上创新并扩大了比赛项目,包括五绳拔河、齐心协力跨障碍、椰子保龄球、赶猪赛跑、喜送公粮自行车接力赛和鱼塘抓鱼等六个项目。这些项目,相比往届更具趣味性和团结性。而参赛者,都是从海口市四个区各乡镇挑选出来的农民选手,每队3名男选手、2名女选手。

本届农民趣味运动会由海口市文体局主办,琼山区政府、海口自行车运动协会协办。